



包容的城市才是具有生产力的城市





城市是生产力的源泉之一，因为它通过促进人们互动的数量与频率来创造生产力。因此，更多更高频率更高密度的互动可以让每个人了解到自己的优势及劣势，从而扬长避短 完善自身 。这就是社会分工的专业化，这就是生产力。因此 如果每一个人都能各尽其长 ，就能为城市发展创造机遇。而能够帮助人们做到这点的城市总能发展得更快、更好 。

城市不仅仅只是人们的居所，它更是推动人们就业、体验新工作、学习新技能的地方。这正是城市发展的动力。但如果一个人因为没有居所，或因为住得离工作地点太远，或因患病的父母没有医保 、孩子无人照料而不能施展个人所长 ，那么这个人就无法贡献其应有的生产力，那将是这座城市的损失。一个人若不能被其所在城市接纳，他就无法为社会做出贡献。而城市本身无法解决这些问题。这就需要制定相关的法律法规，例如开明的移民政策、为移民提供相应的条件-不管是公共住房，公共交通设施，还

是满足其需求以提高生产力。

众所周知，城市经济发展与增长的三分之二取决于人口流动。外来人口对城市发展的作用不可低估。无法吸引并留住人才或外来人口的城市注定会衰败。人们会用去留的行动决定城市的命运。我们见证了底特律和玛雅帝国的衰败。反观一些国际大都市，往往都是移民城市，不论是纽约、伦敦、洛杉矶，还是北京或上海。

城市间的人口流动与国家间的人口迁徙同样重要。将外来人口视作负担或从经济学角度上把它视作资产，两者的不同之处在于，如果我们将其视为负担，就会想办法减少对其相关的投资。而最终他们就会真的成为负担，我们会为此付出代价。

但如果相信外来人口是一种可投资的资产，将其视为可长期发展并创造更多生产力，且能够以更高的生产力取得投资回报的群体，那么就会得到移民和社会双赢的结果。

很多城市的市长都在为此做出不懈努力。例如最低工资运动-现在实际

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_46990

